



奥运新快报 2021



■国际奥委会主席巴赫和巴黎市长伊达尔戈在闭幕式会旗交接仪式上。



■中国代表团旗手苏炳添进入体育场。新华社发



虽然首次奥运比赛仅持续 24 分钟便出局,但这并不妨碍 12 岁的扎扎成为叙利亚第一位通过资格赛获得奥运席位的乒乓球运动员,也是东京奥运会年龄最小的参赛者。

因为战争,她经历了很多磨难,她想给所有与她处境相同的人传递这样的信息:“不管面对怎样的艰难处

境,为梦想努力拼搏,你终会实现目标。”

与扎扎有类似经历的还有一支特殊的队伍——国际奥委会难民代表团,他们或因为战争,或因为贫穷……流离失所,成为难民。作为始自 2016 年里约奥运会的创举,难民代表团的规模在东京奥运会上得到扩大,从上届的 10 人增至 29 人,旨在借奥林匹克运动唤起世界对难民问题的关注。

上述运动员的磨难是全球纷杂局势的缩影。因为奥运会,他们来到东京,暂时逃离战争阴霾,沐浴着奥运阳光和雨露。他们相聚在五环旗下,成为体育远离政治的最佳注脚,成为奥林匹克格言中“更团结”的生动实践。

世界范围内,新冠疫情肆虐如冬,依然挡不住运动员们在赛场内外表现出的丝丝暖意和由

于互相欣赏而产生的深厚情谊。

15 岁的日本选手冈本碧优在滑板女子碗池决赛中出现失误而哭泣,其他选手将她托举起来,送上安慰和鼓励,冈本开心地笑了。中国选手巩立姣历经四届奥运会终圆冠军梦,老对手新西兰名将亚当斯第一时间与她拥抱。羽毛球男单决赛失利后,中国选手谌龙与冠军、丹麦名将安赛龙交换球衣并送上祝福,安赛龙说:“无论输赢,你都是无数羽毛球迷的偶像,我也该向你学

习,这是体育团结一切的力量,如同黑暗隧道尽头的那束光,给了我们继续前行的希望。(新华社记者 公兵 赵焱 周万鹏)



运动无止境 明天会更好 下一站 北京

延迟一年的东京奥运会,终于以一种特别的方式画上了句号。

因为新冠疫情的存在,这是人类历史上最特殊的一次奥运会:已是 2021 年却悬挂“东京 2020”字样,参赛运动员需要全程封闭、大部分赛场没有观众、获奖者需要自己领取奖牌……

但毫无疑问,这次盛会向世界展现了团结的力量。正在抗击疫情的人们,必将因这次奥运会的举办而备受鼓舞。在历史的长河中,人类必定会铭记这段特殊的旅程。

■新快报记者 高京



■中国运动员欢庆闭幕。新华社发

奥运,让世界“更团结”



■中国代表团旗手苏炳添进入体育场。新华社发

中国代表团实现三大目标

本次东京奥运会,中国体育代表团共有 431 名运动员参加了 30 个大项 225 个小项的比赛,共获得 38 金 32 银 18 铜共 88 枚奖牌,金牌数、奖牌数仅次于美国,位居积分榜第二位,追平了在伦敦奥运会上取得的境外参赛最好成绩。

同样,在东京奥运会期间,中国体育代表团运动员共接受兴奋剂检查 226 例(数据截至 8 月 6 日),均未出现异常情况,实现了兴奋剂问题“零出现”的目标。

从整体看,中国体育代表团在本次奥运会上实现了国家提出的“遏制我国奥运成绩多年持续下滑趋势、确保在金牌榜和奖牌榜上保持在第一序列,不发生兴奋剂事件和赛风赛纪问题、展示良好精神面貌,不发生疫情传播、实现‘零感染’”的三大要求。

在夺金项目的覆盖上,中国代表团在田径、游泳、跳水、举重、体操、蹦床、射击、乒乓球、羽毛球、赛艇、皮划艇、帆船帆板、自行车、击剑 14 项目均获得金牌,夺金项目达到境外最多。

在全部 38 枚金牌中,传统优势项目共获得 28 枚金牌,占金牌总数的 74%。2 人以上团体项目 12 个,占 32%。获得金牌运动员 52 人,创境外参赛夺金人数最多,仅次于北京奥运会的 60 人。另外,获得前 8 名 158 个,创境外参赛历史最高。

更令人欣喜的是,在举重、射击、游泳、自行车等项目中,中国体育代表团共打破 4 项世界纪录(场地自行车女子团体竞速赛、举重男子 73 公斤级总成绩、射击男子 50 米步枪三姿、女子 4×200 米自由泳接力),并创造 21 项奥运会纪录。在 10 个小项中包揽冠亚军,成功卫冕 11 个小项的金牌。

同样在防疫工作上,中国体育代表团成员在参赛期间未出现新冠病毒感染或被组委会确定为密接的情况。截至 8 月 8 日,代表团已回国 622 人,分别安排在北京、天津、辽宁、湖北等地进行隔离。

多名选手书写全新历史

本次奥运会,东京国立竞技场发生的故事,将成为中国田径史上非常重要的一页,在多个项目上,中国田径队均取得历史性突破。

首先,苏炳添在男子百米半决赛中跑出 9 秒 83,这一成绩刷新了他的个人纪录和亚洲纪录,成为奥运历史上首位站上男子百米决赛跑道的中国人。决赛中,苏炳添再次突破 10 秒大关,以 9 秒 98 名列第六。

其次,第 4 次参加奥运会的巩立姣在女子铅球决赛中刷新个人最佳,获得了梦寐以求的金牌,这也是奥运历史上中国首枚田赛金牌获得者。更令人欣喜的是,刘诗颖在女子标枪决赛第一投便投出 66.34 米,并凭借创造个人赛季最佳的这一投夺冠。

另外,朱亚明在男子三级跳远中两度刷新个人最好成绩,拿到一枚银牌,创造了中国队在该项目上的奥运会最好名次。王峰在女子链球的决赛中投出 77.03 米的赛季最佳,同样收获一枚银牌。

在跳水项目上,中国跳水“梦之队”强势出击,在 8 个项目中取得 7 金 5 银的成绩,距离“包揽”只差男子双人 10 米跳台这一枚金牌。自 1984 年洛杉矶奥运会到今天,中国跳水队已在奥运会上收获 47 枚金牌,只是队伍还从未在单届奥运会上实现“包揽”。

同样差点实现包揽的还有中国举重队,这支 8 人参赛的队伍收获 7 块金牌 1 枚银牌的战绩,创造该项目奥运参赛历史的最好战绩。

在乒乓球项目上,中国队依旧非常稳健,除了丢失历史首枚混双奥运金牌外,中国队在男单、女单包揽冠亚军,男团、女团强势夺金,可谓统治力十足。

在射击和体操两个项目上,中国队都打赢了“翻身仗”。其中射击项目中,中国队取得 4 金 1 银 6 铜,金牌数达到境外参赛最高水平,奖牌数创历史新高。体操项目则拿到 3 金 3 银 2 铜,比里约奥运前进一大步。

在游泳项目上,中国代表团收获 3 金 2 银 1 铜,其中女子 4×200 米自由泳接力打破世界纪录夺冠,获金牌人数创历史之最。

另外在水上项目中,中国队的表现也相当不错。其中赛艇项目共获得 1 金 2 铜,创造境外参赛的第一枚奥运会金牌和男子项目的第一枚奥运会奖牌;皮划艇项目则收获 1 金 2 银的历史最好成绩;在帆船帆板项目中,中国代表团获得 1 金 1 铜,男子帆船获第一枚奥运奖牌。

广东健儿收获 5 金

本次东京奥运会,广东共有 44 名运动员、11 名工作人员进入中国代表团。经过 16 天的顽强拼搏,广东健儿在参加的 20 个项目 49 个小项比赛中,夺得 5 枚金牌、6 枚银牌、2 枚铜牌、26 项次前八名。

从整体上看,广东运动员参加东京奥运会获得的金牌数与上届持平,参赛人数、项数和获

得奖牌数、前八名项次均超越里约奥运会。在 44 名参赛的运动员中,共有 31 位首次参加奥运会的新人们,特别是“00”后的小将们在奥运赛场上敢打敢拼、敢于超越的精神令人印象深刻。

其中,跳水男子 3 米跳板的谢思埸一举夺得单、双人两块金牌,成为该项目实现奥运会、世界杯、世锦赛“大满贯”的历史第一人;代表团中年龄最小的 14 岁“天才少女”全红婵用教科书级的完美表现一鸣惊人;17 岁的游泳选手汤慕涵拼出个人最好成绩与队友共同打破世界纪录勇夺金牌;三人篮球项目中,杨舒予与队友勇夺“三大球”唯一奖牌。而滑板选手曾文蕙、攀岩选手宋懿龄等小将都给外界奉献了精彩的表演。

更令人感到骄傲的是,在田径赛场苏炳添成为第一个闯进奥运会男子百米决赛的中国人。他在半决赛 9 秒 83 打破亚洲纪录,决赛获得第六名,创造了中国田径新历史。

同样,皮划艇选手郑鹏飞在 1000 米双人划艇比赛中,两次超越奥运会纪录,获得银牌,创造了中国在该项目奥运会历史最好成绩,实现了广东省在皮划艇项目的历史性突破。

而 34 岁的竞走项目“妈妈选手”刘虹,4 次出战奥运会获得 1 金 2 铜,2 次打破世界纪录,勇敢实现了自我超越、自我突破。

13 年前的 8 月 8 日,“无与伦比”的北京奥运会大幕开启,中国百年奥运梦圆。13 年后的这一天,东京奥运会将迎来闭幕日,奥林匹克再次进入北京时间。再过整整 180 天,明年立春之日,北京冬奥会就将拉开帷幕。北京将成为世界首座既举办夏奥会、又举办冬奥会的“双奥城”,而跨越 13 年的奥林匹克,也将再次点燃根植于亿万国人心中的奥运火种。

北京嘉禾国际拍卖有限公司拍卖公告

受相关单位委托,我司定于 2021 年 8 月 26 日上午 10:00 在中拍平台(<https://paimai.ca123.org.cn/>)对委托人持有的如下标的进行公开拍卖:

拍卖标的:委托人对坐落于惠州市博罗县罗阳镇小金管辖区田心村,东至山地、南至山地、西至山地、北至山地两宗土地使用权(国有土地使用证号:博府国用(95)字第 0100018 号)证载土地使用权面积为 64800.00 平方米、博府国用(95)字第 0100019 号)证载土地使用权面积为 64800.00 平方米)享有的权益以及与该权益有关的义务、责任。【权益来源依据是委托人与天津通达房地产开发有限公司破产清算组签订的《拍卖成交确认书》和证号为“博府国用(95)字第 0100018 号”及“博府国用(95)字第 0100019 号”的国有土地使用权证,证权权利人为原产权人“天津通达房地产开发有限公司”。两宗土地使用权证载土地使用权面积合计 129,600.00 平方米,其中,被高速公路占用土地面积约 40,990.00 平方米,剩余土地面积约 89,510.00 平方米,具体被高速公路占用土地面积和剩余的土地面积以当地政府部门测量认可的面积为准。】

展示时间:自公告之日起至 2021 年 8 月 23 日。

展示地点:标的所在地,中拍平台(相关资料)。

有意竞买者:请于 2021 年 8 月 23 日 16:00 前(以到账时间为界)将竞买保证金 500 万元汇至我公司指定账户:(户名:北京嘉禾国际拍卖有限公司 账号:1100 6021 0018 39692 开户行:交通银行北京亚运村支行),竞买保证金以到账为准;并在 2021 年 8 月 25 日前将本人签字或盖章的《竞买协议书》(保证金到账后联系本公司)一式两份,相关竞买文件,本人有效身份证件复印件及竞买保证金交款凭证复印件快递到我公司办理竞买手续,同时登录中拍平台注册报名,若我公司在规定时间内收到意向竞买人递交的以上有效竞买文件,意向竞买人将不能参加本场拍卖会,具体参拍程序登录我公司网站查询。

快速地址:北京市东城区东直门外小街甲 2 号正东国际大厦 B 座南门 9 层嘉禾国拍。

联系人:刘先生 18610060018 董先生 18601925058 **咨询电话:**010-67117777 **公司网站:**www.jhgp.cn



■樊振东